
   

 

 

ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  18 de JUNHO 
DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice 
Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves 
e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida 
à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a ausência justificada 
da reunião do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira e com a 
proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do 
Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida 
à leitura da 18ª Reunião Ordinária, realizada no dia 14 de junho de 
2.018, e sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência 
justificada da reunião do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira. Em 
seguida foi procedida a leitura da 19ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 11 de junho de 2.018, e sendo aprovada por 04 votos faváveis e 05 
abstenções dos Vereadores: Presley Gomes Neves, José Gonçalves 
Domingues Neto, Mário da Rocha Filho, Flávio Oliveira de Sousa e 
Ronaldo Ferreira Fontes. A seguir foi feita a leitura de 
correspondência recebida: 1 - Convite procedente do Governador do 
Estado de Minas Gerais - Fernando Pimentel, convidando para 
participarem da Solenidade de Anúncio do Início de Operação do 
Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) do Triângulo 
Mineiro, a se realizar no dia 20 de junho de 2.018, as 09:00 horas na 9ª 
Região Integrada de Segurança Pública - 9ª RISP Av. dos Eucaliptos, 
800 Jardim Patrícia - Uberlândia. A seguir deu-se início as proposições 
que estão dando entrada: 1 - Projeto de Lei nº 017/2.018, que Dispõe 
Sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2.019 e dá 
Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura, foi 
distribuído para as comissões permanentes designadas, para analise e 
emissão de pareceres no prazo regimental; 2 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 012/2.018, que Concede Diploma de Mérito Desportivo à 
Pessoa que Menciona, de autoria do Vereador Sr. Laerte Henrique  



 
 
 
 
 
Mendonça. Após a leitura foi formada uma comissão especial 
composta pelos seguintes Vereadores: Douglas Pereira Mamede, Flávio 
Oliveira de Sousa e Mara Regina Teixeira Guimarães, para analise e 
emissão de parecer no prazo regimental. 3 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 013/2.018, que Concede Diploma de Honra ao Mérito à 
Pessoa que Menciona, de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina 
Teixeira Guimarães. Após a leitura foi formada uma comissão especial 
composta pelos seguintes Vereadores: Paulo Marinho de Oliveira, José 
Gonçalves Domingues Neto e Presley Gomes Neves, para analise e 
emissão de parecer no prazo regimental. 4 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 014/2.018, que Concede Título de Cidadão Honorário 
Montealegrense a Pessoa que Menciona, de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Pereira Mamede. Após a leitura foi formada uma comissão 
especial composta pelos seguintes Vereadores: Douglas Vasconcelos 
Andreani, Mário da Rocha Filho e Mara Regina Teixeira Guimarães, 
para analise e emissão de parecer no prazo regimental. A seguir deu-se 
início a ordem do dia: 1 - Projeto de Lei nº 016/2.018, que Institui e 
Inclui no Calendário Oficial de Monte Alegre de Minas o Dia 
Municipal do Caminhoneiro, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Vasconcelos Andreani. Com a 1ª votação favorável ao projeto, foi 
colocado em 2ª votação e sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Paulo Marinho de 
Oliveira; 2 - Requerimento CM nº 023/2.018, de autoria do Vereador 
Sr. Douglas Pereira Mamede, solicitando o envio de ofício ao 
Secretário Municipal - Sr. Sandro Domingues Parreira e responsável 
pelo Conselho do Meio Ambiente, para que seja informado e 
conscientizar a população sobre os perigos causados pelas queimadas, 
sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira; 2 - 
Requerimento CM nº 024/2.018, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede, solicitando o envio de ofício ao Diretor de Limpeza 
Sr. Juliano Moura Silva,  para que seja efetuada a poda de árvores da  



 
 
 
 
Praça da Rua Coronel Ribeiro Guimarães, esquina com a Rua Arthur 
Bernardes e que seja fixado um novo poste de iluminação no centro da 
praça, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira; 3 - 
Indicação CM nº 032/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que seja feitos 
reparos em toda extensão da Rua Conquista, 234 - Bairro Flamengo, 
sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Paulo Marinho de Oliveira; 4 - Indicação 
CM nº 033/2.018, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que seja efetuada a operação 
Tapa-buracos em todas as ruas de Monte Alegre, sendo aprovada por 
09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Paulo Marinho de Oliveira; 5 - Pedido de Informação CM nº 
007/2.018, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que seja informado a esta 
Casa de Leis, quando está previsto o início das obras da operação 
Tapa-buracos nas ruas de nossa cidade? Sendo, aprovado por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Paulo 
Marinho de Oliveira. A seguir estavam escritos na Tribuna Livre os 
Senhores: João Batista Q. Freitas - Poeta - Proclamando Poesias sobre: 
Monte Alegre de Minas, mas o mesmo não solicitou que suas palavras 
fossem constadas em Ata. E em seguida o Sr. Sandro Domingues 
Parreira - Secretário Municipal de Agricultura, falando sobre: 
Comunicação de Finalista do II Prêmio de Boas Práticas Ambientais 
Edição 2018 - Águas Gerais, mas o mesmo não solicitou que suas 
palavras fossem constadas em Ata. Fez o uso da palavra como assunto 
relevante o Vereador Sr. Flávio Oliveira de Sousa, mas o mesmo não 
solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais 
havendo a tratar, foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e sem 
seguida procedida à chamada final dos Senhores Vereadores, 
verificou-se a ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Paulo  
 



 
 
 
 
Marinho de Oliveira e tendo o Senhor Presidente da Câmara e em 
nome do Povo Montealegrense, encerrada a presente reunião. 
 
 


